



入驻的是上海交大的创业团队。业集聚区的科技大楼正式启用。首批近日,上海“家”全球创新中心



过挤爆气球的方式释放工作和生活压力。新华社记者 刘大为摄



消防科普 家初中建立了寿光首个校内消防体验馆,山东寿光消防大队指导寿光市体为,进一步夯实学校火灾防控基



柿子红了 加工柿饼,红红的柿子红了深秋,红柿子红了,农民们忙着采摘柿子、霜降过后,山东省沂源县五万余

营养快餐

喝蜂蜜水七大禁忌

蜂蜜是老少皆宜的健康食品,其营养物质可以很快被身体吸收,并改善身体健康状况。喝蜂蜜水有着抗菌消炎、促进组织细胞再生、促进消化、改善睡眠、提高免疫力等多方面作用。不过,喝蜂蜜水也有禁忌:

睡前喝蜂蜜水,小心长胖又蛀牙

晚上睡前喝白开水,可以为身体一夜新陈代谢水分储备,但如果喝了蜂蜜水,水中含有大量溶质,密度上升,达不到睡前喝水的作用,而且会使血糖快速提高。蜂蜜水含有的糖分也极易转换为脂肪堆积在身体里,让你悄悄长胖。如果刷牙后再喝蜂蜜水,大量的细菌会在你的口腔里腐蚀牙齿。

清晨一杯蜂蜜水,不利健康

很多人觉得清晨空腹喝一杯淡淡的蜂蜜水,既润肠通便又下火,其实这种做法并不可取。蜂蜜水中含有相应的糖分,不是以单纯水的形式存在。饮用后,蜜中的果糖要经过人体代谢转化为葡萄糖,才能被人体所吸收利用,这样失去了清晨第一杯水清扫身体内环境的作用。而且,蜂蜜作为第一杯水,不能有效地补充机体细胞的水分,排尿时间比白开水相对减缓,降低体内排毒的功效。

高温冲饮蜂蜜水,破坏营养

蜂蜜中除含65%—80%的葡萄糖和果糖外,还含有丰富的酶、维生素、矿物质等。食用蜂蜜时,要用温水冲饮,水温不超过60℃为宜。如果高温开水冲入蜂蜜,不仅破坏了其丰富的营养物质,还会导致其天然的颜色、香味都发生变化。

过量食用,引发糖尿病、龋齿

正常人每天食用蜂蜜约20—25克左右为宜。因蜂蜜中的葡萄糖和果糖属于单糖,可直接被人体吸收。如果一次进食蜂蜜量大,就可使血糖快速上升。长时间过量食用蜂蜜,会导致胰岛素分泌不足,易引发糖尿病。蜂蜜含糖量很高,而且制作精细,成品黏稠,所以有很大的致龋力。

空腹喝蜂蜜水,易致胃溃疡

蜂蜜属于甜食,甜食有增加胃酸分泌的作用,胃酸过多对于胃黏膜有损伤。空腹喝蜂蜜水容易使体内酸性增加,时间长了就会胃酸过多而得胃溃疡或十二指肠溃疡。所以,饮用蜂蜜水最好不要空腹喝,建议饭后饮用。

饭后马上喝蜂蜜水,不利消化

饭后马上喝蜂蜜水,会稀释胃液,使得进食的食物还没来得及完全消化就进入小肠,不利食物消化。而且,食物遇到水容易膨胀,对胃部造成更大压力。长期饭后饮用蜂蜜水,会增加肠胃病风险。

用金属杯子冲蜂蜜水,破坏营养

蜂蜜呈酸性,保存或者冲泡时,最好不要使用金属容器,以免发生化学反应。因为蜂蜜是带有弱酸性的液体,与金属接触时容易起氧化反应而析出如铁、铅、铝等游离金属元素,使蜂蜜颜色变黑,营养成分受到破坏。如有人吃了这样的蜂蜜,就会出现腹痛、腹泻、恶心、呕吐等中毒症状。



扫一扫 欢迎关注科技改变生活微信公众号

随着我国经济的快速发展,自驾游特别是房车旅游近年来呈爆炸性增长。仅去年一年,中国房车拥有量就增长了50%。请关注——

超级桩让房车旅游不是梦

打破砂锅

《中国旅游业“十二五”发展规划纲要》提出要大力发展房车露营地,将旅游房车纳入国家鼓励类产业目录。刚刚过去的国庆长假,自驾游已经成为一种时尚。统计数据也证明,随着我国经济的快速发展,自驾游特别是房车旅游近年来呈爆炸性增长!仅去年一年,中国房车拥有量就增长了50%,而今年专家预测全国房车拥有量将翻倍。

制约房车旅游的瓶颈

但是,对比美国900万辆房车1.9万个露营地和欧洲500万辆房车9000个露营地的房车旅游现状,我国只有3万辆左右房车和200多个营地,可以说,差距巨大,发展空间巨大!制约我国自驾游房车露营地发展最大的瓶颈到底是什么?是露营地建设严重不足!

没有露营地,房车和自驾游露营地就会陷入无处存放和缺乏旅游目的地的困境。究其原因,投资回报率低,再好的露营地每套房车每天最多收取120元左右营位费,配套服务和产业链没有整合,导致低回报是影响投资者信心的主要原因。

智能房车水电桩

身为资深房车自驾游爱好者的发明人桂斌笑称,自己在房车旅行途中常常由于找不到合适的露营地而烦恼,做梦曾梦见到处都是水电桩(房车水电桩是区别普通停车场和房车露营地的重要因素),因此组织包括著名计算机硬件专家为骨干的研发团队,经过反复实验和功能模块、外观设计取舍,研制成功了具有自主知识产权、基于互联网思维的专利产品——智能房车水电桩。

对于自驾游房车露营地,最重要的是要解决“吃住玩”三方面的问题,在这个领域,“桩天下”平台做了精心的安排。桂斌告诉我们,“桩天下”平台的目标是做国内最全的手机休闲露营地指南,全国的露营地信息及其周边旅游休闲资源一览无余。用户可以通过平台根据自己的喜好来规划自己的出行路线以及到达目的地后的娱乐活动。用户可根据自己到达营地和停留的时间,在“桩天下”平台上预定超级桩服务;根据超级桩提供的精准导航,用户到达后可直接通过二维码扫描取水、电、网、有线电视等服务,结束服务后可在手机平台上自助结算。用户还可在平台上浏览、选购营地的住宿和餐饮产品如木屋、帐篷、送餐服务等,更可以选购由营地或者认证

者信心的主要原因。

如何破解这一空白导致的结构性难题,以促进我国露营地建设迈入正循环,西安的一个研究团队西安九智信管理咨询有限公司想出了答案。解决方案很简单,他们发明了一种无人值守的智能房车水电桩(简称超级桩),部署到任何一个我们可能需要接待房车的营地,通过互联网的接入,房车用户即可查询预订导航到选中的装备有超级桩的营地,自助开关水电和其他服务,同时可以预订和消费露营地周边的特色产品和服务。今年国庆长假期间,在内蒙古举行的2015第十届阿拉善英雄会上,这种超级桩超强的服务功能,时尚的七彩外形吸引了众多的自驾游爱好者,受到房车宿营地老板的追捧和房车爱好者的交口称赞。

这样一来,我们立即可以把具备旅游和线路价值的场地改造成房车露营地,让困扰房车自驾游用户和旅游业者许久的露营地瓶颈得以解决,相关周边旅游生态体系迅速成型,整个自驾游和房车旅游市场快速发展!

桂斌说,自己在房车旅行途中常常由于找不到合适的露营地而烦恼,做梦曾梦见到处都是水电桩(房车水电桩是区别普通停车场和房车露营地的重要因素),因此组织包括著名计算机硬件专家为骨干的研发团队,经过反复实验和功能模块、外观设计取舍,研制成功了具有自主知识产权、基于互联网思维的专利产品——智能房车水电桩。

对于自驾游房车露营地,最重要的是要解决“吃住玩”三方面的问题,在这个领域,“桩天下”平台做了精心的安排。桂斌告诉我们,“桩天下”平台的目标是做国内最全的手机休闲露营地指南,全国的露营地信息及其周边旅游休闲资源一览无余。用户可以通过平台根据自己的喜好来规划自己的出行路线以及到达目的地后的娱乐活动。用户可根据自己到达营地和停留的时间,在“桩天下”平台上预定超级桩服务;根据超级桩提供的精准导航,用户到达后可直接通过二维码扫描取水、电、网、有线电视等服务,结束服务后可在手机平台上自助结算。用户还可在平台上浏览、选购营地的住宿和餐饮产品如木屋、帐篷、送餐服务等,更可以选购由营地或者认证



近日,作为全国车辆模型顶级专业赛事,2015年全国车辆模型锦标赛(北京站)在北京市丰台区体育中心举办。优胜者将作为国家队选手出战明年8月举办的2016年世界车辆模型锦标赛。图为参赛选手正在进行赛前模型组装等准备工作。

升级系统杜绝恶意代码

数字时尚

科技日报讯(记者蒋秀娟)不久前,苹果应用程序编译器XCODE被植入恶意代码(XcodeGhost),开发者使用非苹果公司官方渠道的XCODE工具开发苹果APP时,就有可能向该APP中植入恶意代码。由于XCODE的广泛应用,XcodeGhost事件被认为是自2008年APP Store上线以来最严重的安全事件。

而完全控制设备,可以在受控设备上执行打开网页、发送短信、拨打电话、打开设备上所安装的其他APP等操作。

与大多数安全厂商从分析被感染的APP入手不同,网康独辟蹊径,利用慧眼云的威胁情报生成能力,以被感染APP所产生的恶意流量为线索检测失陷手机,并借助网康在应用识别(尤其是移动应用识别)方面的技术优势精准锁定失陷手机中产生恶意流量的APP。

网康科技建议网康下一代防火墙用户在安全策略中开启间谍软件防护选项,并升级IPS特征库至Ver.315版本,以实现对XcodeGhost恶意流量的识别和阻断。



这款叫ePint的智能水杯,杯底夹层安装了一个低功耗蓝牙收发器,使酒杯能与手机或平板电脑相连接;杯底配备了一个重力感应器来监测杯子里装了多少毫升的啤酒。在手机APP端,如果喝你的酒超过了设定量,这个APP会自动帮你叫一辆出租车。

如何预防心脏猝死?

本报记者 项铮

给您提个醒

近来常看到一些名人突然猝死的报道,原因都是严重的心跳紊乱,患者或许伴有心脏病。中国医师协会心电学专业委员会主任委员张澍告诉记者,预防心脏猝死很困难。两种疾病易导致心脏猝死,一是房颤,二是脑卒中。让大众知道预防疾病的知识,防患于未然,是最好的预防方法。

做基因检测,如果未来心脏猝死的几率较高,就要加强防范。如果没有做基因检测的条件,可以做心电图,但是这些手段很难发现突发发生、平时没有症状的病人。张澍在介绍心脏性猝死时还特别提醒,患者一旦遭遇反复不明原因的晕厥一定要及时就医,如伴有冠心病、心肌梗死等心血管疾病的患者,更应该引起重视。通过连续心电图监测对晕厥的病因鉴别诊断,再对猝死的高危人群进行风险评估,采取合适的措施,防治其复发,避免发生心脏性猝死。

足不出户采购新鲜苹果

生活风向标

科技日报讯(记者蒋秀娟)又是一年金秋时,眼下正是苹果成熟采摘的好季节,随着诸多互联网技术应用的成熟,如今足不出户吃到最新鲜水果已经不是什么难事。今年,昌平苹果网(www.chapple.cn)及手机APP进一步完善,并开通了苹果果园微店,使北京市民在家中即可网上订购昌平苹果,足不出户就能享受新鲜美味。

化为糖分、生成维生素等化学过程。这里的土质为轻沙壤土,土层深厚,透气性好,经过多年改土,土壤中有有机质含量均在1.5%以上,最高的果园达3%。土壤微量元素含量丰富,磷、钾、铁、锌、硼元素含量均达到国家标准值,土壤pH值在7—7.5之间,可谓苹果生长发育的沃土。此外,在昌平果园,人工授粉、疏花疏果、铺反光膜、摘叶转果等多项现代农业技术的应用,正推动着昌平苹果进入有机化栽培新时代。

昌平位于“山前暖带”,有优越的光、温资源。年平均光照时长达2667小时,充足的光照不但有利于果皮着色,更催化了果实内淀粉转

今年,昌平苹果预计总产量能达到2000万公斤左右,在近期举办的昌平区第十二届苹果文化节期间,昌平区还将通过苹果采摘、旅游观光等方式,吸引游客赏昌平美景、尝昌平苹果。

互联网+环保:构建全新生态链

锐观察

本报记者 申明

“通过搭载IBM的大数据模型和物联网技术,‘猫头鹰’可通过大数据分析,排查出有偷排、漏排嫌疑的企业。一旦发现可疑企业,系统自动发出预警。”近日,在出席IBM科技合作高峰论坛时,广东柯内特环境科技公司总经理朱斌表示,“这就像黑夜中的猫头鹰,第一时间发现隐藏的污染源。”

警、主动排查、智能监管等功能;通过平台整合了产业链上下游资源。如今,柯内特已从一家污水监控的解决方案供应商,成功地转型为大数据时代平台经济的运营商,进行服务的运营,并实现了商业模式的转型升级。

在这次大会上,包括柯内特在内的几十家合作伙伴对外展示了他们与IBM合作研发的解决方案。自IBM开展“科技合作”战略以来,其已与众多合作伙伴在多个关键领域和行业成功联合开发创新技术与行业解决方案,取得丰硕成果。

在朱斌看来,“互联网+环保”就是通过不断推出小的应用和服务,积累庞大的用户群,不断构建全新的行业生态。我们现在做的是小客户、大平台,平台搭建起来,各种资源和服务都能整合进来,就如Uber彻底打破出租车行业的生态。

据了解,IBM和合作伙伴采取了联合创新的模式,IBM实验室不再像过去那样按项目去做,而是真正派专家和合作伙伴的技术人员在一起,共同打造产品和平台。“我们将研发部门的资源开放出来,与中国合作伙伴共享科技,这也是区别于其他公司的根本所在。”IBM高级副总裁中国开发中心总经理王阳说。

据了解,IBM和合作伙伴采取了联合创新的模式,IBM实验室不再像过去那样按项目去做,而是真正派专家和合作伙伴的技术人员在一起,共同打造产品和平台。“我们将研发部门的资源开放出来,与中国合作伙伴共享科技,这也是区别于其他公司的根本所在。”IBM高级副总裁中国开发中心总经理王阳说。

据了解,柯内特利用IBM的物联网、移动互联网和大数据技术,构建了环保产业的物联网、涉污企业数据模型与移动互联平台;通过大数据模型实现了政府与企业环保预

究发现如果病人中风了,植入这种设备大概3年中可以发现30%的病人跟房颤有关,所以可以对病人进行治疗。它是房颤引起,所以可以采用抗凝或者其他的预防中风的预防。所以植入式的设备的优点主要是对一些突发、偶发、难以预测发生时间的心律失常事件可以记录下来,比跟普通的心电图相比检出率高了6.5倍。

张澍表示,医疗仪器是预防心脏性猝死的第一道防线,无论是可穿戴的医疗设备还是植入性的医疗设备,对医生在诊断时候,对晕厥、房颤的诊断和对猝死的预防有重要的意义。

张澍强调,心脏性猝死的常见危险因素比较明确,公众可以针对主要的危险因素进行对照,一旦发现异常情况,需要及时就医,通过科学、准确的手段确诊病情。